

Diploma nyelvvizsgával



Különböző szakokon összesen 241 hallgató tett sikeres záróvizsgát a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Karán – ismertette az eredményeket Mézáros Miklós a kar főigazgató helyettese az ünnepélyes tanévzáró, diploma átadó nyilvános tanácsülésen az Evangélikus Óteplomban június 26-án délelőtt. Diplomájukat azonban ennél kevesebben kapták meg, hosszán sorolták azok neveit, akiknek előbb le kell tenniük a diplomához elengedhetetlen nyelvvizsgát.

A frissen diplomázottakat a térség országgyűlési képviselői, a város vezetői, a főiskolai karok főigazgatói, tanárai, és a szülők jelenlétében dr. Bukovinszky László főigazgató köszöntötte elsőként, mondván, az éres időszak után megtörtént a jelképes aratás. Kívánta a diplomájukat átvevő hallgatóknak, hogy több ezer itt végzett diákhöz hasonlóan szolgálják szakmájuk és a vidék fejlesztésének ügyét. Elmondta azt is, további tanulás vár még rájuk a változó körülmények, a korszerűsödő követelmények miatt.

Az Európai Unióhoz történt csatlakozás újabb feladatokat vet fel. Szóba hozta a nyelvi kommunikáció jelentőségét, figyelemre méltóan, hogy idegen nyelv ismerete is szükséges ahhoz, hogy a főiskolán végzettek megállják helyüket a munkában. – Az Alma Mater visszavárja Önöket – mondta a főigazgató, majd sikeres életutat kívánt a fiatal szakembereknek.

A frissdiplomások nevében Rainer Flóra szólott, aki úgy ítélte meg, hogy egész életükre meghatározó lesz az itteni értékrend, mely nemcsak, hogy eltér más intézményektől, de számos tekintetben meghaladja az általa ismerteket.

Az ünnepélyes kari tanácsülés szolgált kitüntetések átadására, melyeket a kitüntetettek nevében megköszönve dr. Köhler Mihály egy bejelentést is tett. Invitált minden résztvevőt egy jövőben elkészülő gazdász emlékmű emlékkövének avatására, mely a Szarvasi Öreggazdász Szövetség és az 1949-ben végzett aranydiplomás mezőgazdászok osztálya kezdeményezésére helyezték el június 26-án, szombaton a főiskola udvarán.

K.Zs.

Az aratóink ették

Az aratónapon délelőtt 10 óra tájban már vígan rotogtak a bográcsban a különböző eledelek. Készítőitől Kondorosig nyolc település főző asszonyai és főző férfiai nevezték a versenyre, melyben olyan hagyományos ételeket kellett elkészíteni, melyeket régen aratáskor főztek.



Készítő: A készítőlciek csülkös bablevest főztek. Bár ennek az ételnek az elkészítése hosszú időt igényel, a csapat tagjai megnyugtatták, hogy régen az otthon maradó öreg mamáknak volt idejük kivárni míg a csülök és a bab is megpuhult. Az ezüstszőlői főzőverseny időkortárait úgy tudták betartani, hogy előző nap egy kicsit előfőzték már a csülköt.

Felsőhegy (Vajdaság): Csirke-

paprikást főztek káposzta salátával. A bográcsban együtt tették fel a csirkét és a krumplit. Miután a csirke még kellőképpen fiatal, a hús is megpuhult, mire a krumpli megfő. Csak érdekesség képpen: a városi ember talán nem is lát olyan csirkét főni, aminek a máját kivéve minden része benne van egy ételben, meg a lába is.

Kardos: A szomszéd település asszonyai kizsel levest főztek az

aratóknak. A bevalók: savanyú káposzta, hagyma, disznóhús, paradicsom, tejföl, rántás. Mikor elkészül hasonlít a székelykáposztához, csak sokkal levelesebb.

Csabacsüd: Száraz babot főztek csülökkel, az illata mennyi már félfevésben is.

Törökszentmiklós: Öreglebbens, tésztaival, szalonnával. A tészta-krumplis bográcsos ételek elnevezésében gyakran van vita a különböző tájegységek lakói közt. Ami Ezüstszőlőben most főtt, olyan étel, melyhez előbb a szalonna kiolvastott zsírján megpirítják a lebbenset, erre hagymát vetnek és ezzel is pirítják, majd hozzáteszik a krumplit és kevés vízzel főzik készre. Az öreglebbens a mezőn készült, a búzatábla végében, hiszen egy fél óra elég a főzéshez.

Kondoros: Galamb burgonyával. Ez is aratási étel. Bár a hozzávalók nagyon hasonlítanak a csirkepaprikáéhoz, a végeredmény az eltérő főzés miatt más. A krumplit héjában főzték meg, meghámozták, karikára vágták és így vetették a bográcsban megdinsztelt hagymára és főzték össze a galambhússal. Paprikát nem tesznek ebbe az ételbe, csak borsot.

K.Zs.

Tűzzománokban rejló csoda

A bajkai születésű, de Szarvashoz is kötődő Kemény Gizella tűzzománképeiből nyílt kiállítás június 25-én a Tessedik Sámuel Múzeumban. A városunkban érettségizett művész tárlatát dr. Kutas Ferenc, a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola igazgatója nyitotta meg, aki



méltatván az alkotót elmondta, hogy a tűzzománckészítésének technikáját 1991-92-ben sajátította el a Zebegényi Művészeti Szabadiskolában, majd a Nyírbátori Tűzzománckészítő Táborban szerzett további ismereteket, hisz több hazai és külföldi

kiállításon szerepeltek már alkotásai, amik legtöbbször festett és rekeszománcképek több témában. Képeivel a szarvasi közönség sem először találkozhat, hisz még 2001-ben volt önálló kiállítása a Szarvasi Arborétumban. Dr. Kutas Ferenc kitért arra is, hogy amikor először látta Kemény Gizella alkotásait, akkor szembesült azzal, hogy milyen tehetség lakozik a művésznőben, így mostani kiállításán nem okozott számára gondot, hogy szépeiről szívet mondjon. Külön öröm számára, hogy képein Szarvasi is megjelenjen az emlékeiben sok nagyszájú diáklány közt csendesebb tanulóként élő művésznő, ezzel is visszaidézve a diákeveket. A tárlat megnyitóján áldozván az irodalom oltárán, Zománcképek rejló csoda címmel hangzott el Tóth Alti előadásában egy ismeretlen szerző műve, amit a július 12-ig nyitva tartó kiállítás megtekintése követett. J. K.

LASTMINUTE
Utazási Központ

5540 Szarvas, Szabadság út 32.
Telefon/Fax: 66-216-166

Köszönet az adakozásért

Az Óteplomi Evangélikus Egyházközség elnöksége örömmel számol be a 2004 május 30-án megtartott áldozati vasárnap eredményességéről. Mint ahogy arról már Önök is értesültek az Óteplomi Evangélikus Egyházközség a „Kovács parókia” műemlék épületének átalakításáért és megmentéséért áldozati vasárnapot hirdetett ez év pünkösd vasárnapjára.

Közel 3000 levelet kézbesítettek a gyülekezet önkéntesei, megkeresték a gyülekezet névsorában lévő családokat, valamint Szarvas nagyobb vállalkozóit. Az újságokon keresztül pedig minden szarvasi polgárt. A kért sokan meghallották, hiszen több százan adtak adományt összesen 3 172 200 forint összegben.

Köszönettel fordulunk mind azok felé, akik anyagi lehetőségüknek megfelelően adományoztak, és akik segítettek a gyűjtést.

Köszönetünket mindenkinek külön levelben is kifejezzük a későbbiekben, amely levél egyben meghívó is lesz az ünnepélyes alkalomra.

Külön köszönetünket fejezzük ki azoknak a cégeknek, illetve magánszemélyeknek, akik jelentős, 100 000 forint feletti összegben segítettek az építkezést: Pioneer Hi-Bred Termelő és Szolgáltató Rt. 1 000 000 Ft; Gyekiczki János 150 000 Ft; Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet 110 000 Ft; dr. Székács György ügyvéd 100 000 Ft; Klenk József 100 000 Ft; Szarvasi Mozzarella Kft. 100 000 Ft. Isten áldja meg az adakozókat és az adományokat egyaránt!

Természetesen a gyűjtést tovább folytatjuk, hiszen a 45 millió forintos felújítási költségből még további 8 millió forint hiányzik. Köszönettel fogadunk minden segítséget.

László Zoltán az Óteplomi Evangélikus Egyházközség elnöke

Röviden

Taggyűlés

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület értesíti a tagságot, hogy 2004. július 8-án 15 órakor a Vas- és Fémipari Étteremben taggyűlést tart. Tisztelettel várja a tagságot a Vezetőség.

Friderika

Gospel Koncert

Az Árpád Szálló Dísztermében július 3-án, 18 órai kezdettel. Belépés díjtalan.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt:
a szervezők

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését július 1-én (csütörtök) 18 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk a szimpátiánkat szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság 36 szám.

Az MSZP elnökségei

Kézműves tábor kisdiákoknak



Immár harmadik alkalommal rendezett Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája kézműves tábor általános iskolásoknak június 21-től 25-ig az inté-

tett meg, így a szobán forgó egy hét alatt a gyerekek többletköltségek nélkül vehettek részt a délelőtti foglalkozásokon. Megismerkedhettek például az üvegfestés technikájával, elsajátíthatták a szerencsefa készítésének csínját-bínját, gipszképeket festhettek, gyöngyöt fűztek, textilképeket készíthettek és hímehettek.

S mint ahogy ez a közel sem teljes, de már így is igencsak hosszú felsorolás is jól mutatja, hogy mindenki megtalálhatta a számára leginkább tetsző tevékenységet a szabadidő hasznos eltöltésére. Arra pedig, hogy az effajta táborokra szükség van, nem más a bizonyíték, mint az évenkénti egyre nagyobb létszámú részvétel.

J. K.

Együtt a jobb megismerésért

A Poprádi Gyermekkar és a szarvasi Brunszvik Teréz Pedagógus Női Kar közös hangversenyt hallgathatták meg azok, akik ellátogattak június 25-én a Tessedik Sámuel Múzeum emeleti nagyeremlékébe. A hangversenyen megjelentek Mótján Tibor, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke köszöntötte, s megnyitó beszédében elmondta, a közös hangversenyt a jobb megismerés céljából rendezték, hisz Poprád és Szarvas a kultúra területén testvérvárosnak számít. A szarvasi kórust Bliznákné Dudás Julianna, a poprádi gyermekkart pedig Jozef Búda karnagy vezényelte, s az eseményen részt vett Perla Danková, Poprád polgármesterének felesége is, aki zongorán kísért a gyermekkórust. A hangverseny repertoárján szerepelt egyaránt magyar és szlovák zeneszerző műve, de felcsendült más nemzetiséghez tartozó dallam is, ami még inkább színesebbé tette a színvonalas koncertet. A hangverseny zárásaként a két kar közösen adta elő Kodály Zoltán Esti dal című zeneművét, ami az est méltó befejezésének bizonyult. J. K.



Horgászok figyelem!

A Kákafoki Horgászegyesület 2004. július 3-án 6.00-tól 18.00 óráig Nagyhalgató versenyt rendez, melynek helye: Kenderázató. Ugyanezen a napon és helyszínen a gyermek kishal-fogó ügyességi versenyen vehetnek részt 8.00-tól 11.00-ig. Az első hat helyezett tárgyereményben részesül. 19.00 órától birkapörkölt vacsora, versenyzőknek 300 Ft, hozzátartozóknak 600 Ft. Jelentkezni lehet: 2004. július 1-éig az egyesület titkáránál: Bagdán Lajos, telefon: 06-30-285-045 vagy 06-20-412-4638.